

热血践初心 公仆展风采

1月10日,草原全媒·北方新报号爱心献血车开进内蒙古自治区党政机关办公区,现场共有120多名党员干部职工参加无偿献血,献血量37800毫升。

当日,内蒙古自治区机关事务管理局联合内蒙古自治区直属机关工委、内蒙古自治区卫生健康委员会,在内蒙古自治区党政机关办公区、政府办公北区别墅同时组织开展“热血践初心 公仆展风采”无偿献血活动。

8时许,内蒙古自治区机关事务管理局的工作人员安慧第一个来到献血车旁,在内蒙古自治区血液中心工作人员指导下,她填写了《献血登记表》,完成血压测量、信息录入、血液化验等献血前的准备工作。随后,一股充满爱心的热血伴随着安慧的微笑缓缓流入储血袋。

“很高兴能参加这样的活动,这是我第四次献血。捐献可以再生的热血,挽救不可重来的生命,这是作为一名党员应尽的义务和责任,更是一份对社会的担当。”成功采血后,党员孙志国向记者展示了



我献血我光荣

他的无偿献血证。

作为一名老同志,内蒙古自治区机关事务管理局第一后勤服务中心党总支副书记宋茂感到有些遗憾,他早早来到献血现场,却因为超过规定年龄而无法献血。他告诉记者:“很遗憾今天不能献血,但是,我希望通过自己的行动带动更多的人一起献血。”

活动现场,医护人员还向前来咨询的党员干部职工讲解献血前后需要注意的一些事项,更有许多

党员干部职工用自己多年的献血经历“现身说法”,畅聊献血体验,让大家对无偿献血有了更加全面、理性的认识。

“入冬以来,呼和浩特市血液处于紧缺状态,医院临床用血大概每天在120~150人次,但是现在机动献血只能达到三四十人,血液采集量面临很大缺口,目前全靠团体

采血。此次献血活动,得到广大党员干部职工的大力支持,共报名200多人,成功献血120多人,他们用点滴鲜血守护他人生命安全。”内蒙古自治区血液中心副主任王义章说,目前,O型血较为紧缺,希望广大市民积极参与无偿献血,进一步缓解医院临床用血紧缺的局面。

内蒙古自治区血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血 0471-4212330,血小板 0471-4212245;《北方新报》爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日时间段拨打热线,为无偿献血公益事业贡献力量,用热血的温度延续生命的长度。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿

无偿献血 公益联盟

内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心

首府一小获评“全国示范校园气象站”年度优秀

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)近日,在中国气象局、中国气象学会组织的“2023年度全国气象科普教育基地考核”评审工作中,呼和浩特市赛罕区金桥小学被

中国气象局评为“全国示范校园气象站”年度优秀,这也是内蒙古自治区唯一一所获奖学校。据呼和浩特市气象局工作人员塞丫介绍,金桥小学自2009年起,一直与呼和浩特市气象

局、赛罕区气象局携手开展气象科普活动,2013年在校园内开辟了气象科普活动阵地,建立“红领巾科普气象站”。2021年挂牌全国气象科普基地——“示范校园气象站”。

“知心姐”忽悠“打工妹”近6万

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 石斌)1月8日,阿拉善盟阿拉善右旗公安局办案民警远赴浙江省千里追踪,一涉嫌诈骗的女子朱某(1982年生,浙江籍)落网归案。

据办案民警介绍,去年11月,在阿拉善右旗某企业打工的女子郑某(1992年生)在某网站认识了一个“朋友”,平时用QQ聊天,很快对方成为

知心交心的“大姐姐”。一个月后,“知心姐”要带领她一起发财致富——比特币投资赚钱。在“知心姐”的带领下,郑某投资了两笔小额资金均获得“报酬”。这时,“知心姐”又表示“少投少得,多投多得”,加大额度能获得更大回馈。郑某信以为真,又先后投入近6万元,等到她无钱可投时,突然发现“知心姐”无法联系,网站也无法登录,这才意识到自己可能被骗了。

郑某立即来到阿拉善右旗公安局反诈中心报案求助。

民警迅速开展侦查工作,通过“止付”操作帮助郑某挽回损失2.5万余元,并根据郑某提供的线索,最终锁定一涉案银行卡持有人。民警远赴浙江省千里追踪,在当地警方的密切配合下,调查取证,一举将涉案嫌疑人朱某抓捕归案。目前,案件正在进一步侦办中。

猞猁出没,注意安全!

新报讯 1月10日,呼伦贝尔市牙克石市大兴安岭森林公安局图里河分局西尼气派出所接到求助电话:图里河镇南沟林场调度室卡站值班人员发现附近有猞猁活动,已吃掉卡站的两条狗。西尼气派出所与南沟林场联系后,驱车80多公里到达调度室卡站,通过对猞

猁足迹进行分析,确定猞猁在卡站附近经常出没的地点。为了避免猞猁伤人,民警与林场工作人员一起制作了火把,布设在卡站周围,并燃放鞭炮驱赶猞猁,民警还为卡站留下了充足的鞭炮备用,并在醒目位置张贴提示标语,提醒过往群众注意防范野生动物伤人。

猞猁俗称山猫,猫科动物,平均体长85~105厘米,重20~30公斤,体毛为灰色或红灰色,常具有黑斑,四肢粗长,耳直立,尖端有黑色毛丛,尾端黑色。其体型似猫而远大于猫,生活在森林灌丛地带,喜独居,属国家二级保护动物。

(王赫)

48只羊集体“出逃”……

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)“警察同志,马兰滩路段有一群羊无人看管,随意乱跑,你们赶紧来看看吧!”1月4日凌晨,鄂尔多斯市达拉特旗公安局树林召派出所接到群众报警。

民警赶到现场发现,这群羊正沿着公路边四处乱跑,数了数共有48只。民警先看护好羊群,又在附近村子挨家挨户询问。当时正值深夜,村民都已熟睡,民警走访了两个多小时,仍没有找到羊群主人,只好将羊群暂时安置在附近村民的羊圈里。随后,民警一边通过微信群转发寻找羊群主人,一边继续在附近村子走访。功夫不负有心人,经过一番“地毯式”寻找,终于找到走失羊群的主人刘某。

原来,刘某的羊群在附近圈养,3日晚上,这些羊离开了羊圈,次日早晨他才发现羊不见了。看到失而复得的羊,刘某激动地说:“太感谢你们了,帮我挽回了这么大的经济损失!”